



Уважаемые коллеги!

С **25 сентября** стартует новый конкурс Гёте-Института для школьников **«DEUTSCH IN SHORTS»**, и мы приглашаем вас поделиться этой информацией с учителями и учениками ваших центров.

Конкурс состоит из двух направлений: **для учителей и для учеников**.

Для учеников конкурс включает в себя **семь челленджей**, в рамках которых они будут создавать видеоролики на тему немецкого языка и культуры. Поддержку в создании видео окажут *известные блогеры*, чьи работы пользуются популярностью и собирают миллионы просмотров. Самые активные участники с лучшими работами смогут выиграть *ценные призы*, включая iPad, умные часы, кольцевые лампы и подписки на Telegram Premium. Челленджи будут публиковаться каждую неделю, регистрация для участников откроется на сайте Гёте-Института, после чего участники будут добавлены в группу в Telegram со всей информацией.

Информация о конкурсе для учеников: <https://goethe.de/rus/deutschinshorts>

Для учителей подготовлен отдельный конкурс: Гёте-Институт разработал методические материалы к каждому челленджу, которые можно использовать на уроках немецкого языка. Это отличная возможность не только развить навыки учеников, но и получить такие ценные призы, как классные учебные пособия и умные колонки. Для учителей также создана отдельная группа в Telegram, где будут публиковаться материалы, и где можно будет задать интересующие вас вопросы.

Ссылка на телеграм-канал для учителей: <https://t.me/deutschinshortslehrende>

Ссылка на страницу учителей: <https://goethe.de/rus/shortsindeutsch>

27 сентября (пт) с 16:30-18:00 мск состоится **онлайн-семинар для учителей**, на

котором мы подробно расскажем о проекте и проведем методическую сессию по одному из челленджей. Регистрация доступна по ссылке .

В приложении и по ссылке вы найдете файл с анонсом конкурса, а также текст, который можно опубликовать в ваших социальных сетях: <https://drive.google.com/drive/folders/15s3U1S9KCIuyw1HCDZ5Na73bdvSkSupP?usp=sharing>

Мы будем признательны, если вы поделитесь этой информацией с учителями и учениками.

С уважением,  
Президиум МАУПН